
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

București, 05 iulie 2017 
 
 

Ministerul Mediului, în calitate de Partener Coordonator al proiectului EAST AVERT, MIS ETC 
966, a organizat în 04.07.2017, la Iași (la sediul PP2 – ABA PRUT-Bârlad), o întâlnire tehnică de 
lucru, discuții si instruire cu specialiștii partenerilor de proiect din Republica Moldova (PP5-
Agenția “Apele Moldovei”) și din Ucraina (PP6- Direcția Apelor Dnister-Prut, PP7 – Centrul 
Regional Hidrometeorologic Cernăuți și PP8 – EcoResources Center) privind Directiva Inundații – 
cerințe și raportări. 
 
 

   
 
 
Totodată, în 05.07.2017, partenerii proiectului EAST AVERT MIS ETC 966 au avut o întâlnire de 
management de proiect pentru evaluarea stadiului de implementare și stabilirea calendarului 
activităților privind perioada următoare, astfel încât să se asigure realizarea indicatorilor de 
proiect și finalizarea în bune condiții a implementării și gestionării proiectului. 
 
La aceste întâlniri au participat, alături de reprezentanții Ministerului Mediului – Partener 
Coordonator, și reprezentanți ai partenerilor, respectiv: PP2 – ABA Prut-Bârlad; PP3 – ABA Siret; 
PP4 – INHGA; PP5-Agenția “Apele Moldovei”; PP6- Direcția Apelor Dnister-Prut, PP7 – Centrul 
Regional Hidrometeorologic Cernăuți și PP8 – EcoResources Center. 
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Comunicat de Presă 



 

Proiect implementat              
de Ministerul Mediului  
din 
România 

 
Tel: 004 021 408 9642 

Fax: 004 021 408 9615 

   
 
 
Proiectul este finanțat prin Programul de Cooperare Transfrontalieră România – Ucraina– 
Republica Moldova 2007-2013, din fonduri de bună vecinătate (ENPI), având ca Autoritate de 
Management Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene și 
se află în ultimul semestru de implementare.  
 
Acțiunile desfășurate în această perioadă se înscriu în activitățile derulate în cadrul proiectului 
care au asigurat o bună cooperare între cei 8 parteneri din cele trei țări vecine și Autoritatea 
de Management.  
 
 
 
Programul Operațional Comun România-Ucraina-Republica Moldova 2007-2013 este finanțat de 
Uniunea Europeană prin intermediul Instrumentului European de Vecinătate și parteneriat și 

cofinanțat de statele participante în program. 
 
 

Pentru mai multe informații, vă invităm să vă adresați: Marisanda Pîrîianu, tel. 
+40.756.089.972, e-mail:   marisanda.piriianu@mmediu.ro. 
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     Granițe comune. Soluții comune. 
 www.ro-ua-md.net 

 

 
Uniunea Europeană este constituită din 28 state membre 
care au decis să-și unească treptat cunoștințele, resursele 
și destinele. Pe parcursul a 50 de ani de extindere 
teritorială au construit împreună o zonă de stabilitate, 
democrație și dezvoltare durabilă, păstrând totodată 
diversitatea culturală și libertățile individuale. 
 
Uniunea Europeană s-a dedicat ideii de împărtășire a 
ealizărilor și valorilor cu statele din afara granițelor sale. 
 
Comisia Europeană este organul executiv al UE. 
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